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= Noche en hotel en Delhi en régimen de alojamiento y desayuno.
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= Noche en hotel en Delhi en régimen de alojamiento y desayuno.

D3 | DELHI - JAIPUR (255km — 6 hrs)
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= Noche en hotel en Jaipur en régimen de alojamiento y desayuno. Almuerzo incluido.
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= Noche en hotel en Jaipur en régimen de alojamiento y desayuno.

D5 | JAIPUR - FATEHPUR SIKRI — AGRA (235km - 7 hrs)
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= Noche en hotel en Agra en régimen de alojamiento y desayuno.

TS I R R e

D6 | AGRA

7%+, 82(1%20%0 - (F0%Q8E) (1= (81 34+ 1 01 Taj Mahals!).] () .1 *#88" 1521 = P$ = (11 &*1 = 1% = 550%+ ) (1%l = &2) (1% (2! +&!
S0 6D = . & (O (IE&*IH(2+"$8) (I=(BIc-. 1. — . 28D ) *+h(2+ (0. ) (1% = =*8.) (8! = (QII"S.+1- . 5*81 = &*$" (1*21*01=_$" (148!
TEFEE) T IFEING T L IN L - (/88. 27166 . ACHIHI 2 =5 ) (BISFHI& KL I0(H 2 *I(§+.§"%+ 245105 A<+, 1§ 8™ (+1) *!
18.Q. §%+" . 210%1 2(+1H( = (1Y*$+5.5I<8S &L S 051, 1dS. 206 1= .§. 16 (2+"$&H1%+"*1% &' ) (8!, = . 1*+'&(+(! = (2& = *2" (BIY (8. !
" $)*Ji+#" .1 [IFuerte de AgraSih&, (+15.0&.$"*+1)*1 .§*2i+h.1$(1.1=$("*Q*2182. 1) (H*2.1) *1=$*he(+ (+1= 0. W (4!, 1= 5*0(2*+!
= (QU*+8ID_=0($.10. ! Diwan-i-AmIiC. 0. 1) *IVE)F* 20 1Y XS0 S YK2) *1H01* = =*§. ) (§++14%2" 5. 1%21+&1"$(2(!, ! . "*2)L.1 . 1+&+]
+X5)# (431, 0. IDiwan-i-Khas!ic..0. ) *IVE&) <20 18 . ) LASK2)*1'S. . 5. Ih(21) 8024 $(+1*% _"$. 2% (+61D21%(2"$. +"*1h (21 ("S- +!
= §URH)*IIECS' 0% LS00 2% & 5P+ ) *IMina Masjid!*+'PIH(2+"$8£) .1)*1 = P$ = (0150 2%(S1H( = (*0<. I

9!



= Noche en hotel en Agra en régimen de alojamiento y desayuno.

D7 | AGRA - JHANSI — ORCHHA - KHAJURAHO (185km — 5 hrs y 30 min)
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= Noche en hotel en Khajuraho en régimen de alojamiento y desayuno.
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Jx+ 82 1F2IH - (XL 2" +) * 1 g+ §l0(+ templos erdticos! T &*!- 2! -*Y-(1E. = (+(1.01=8*50(1) *IW-.1&$. - (6! D0 % = =0*I(S!
)*R0.$) QY (EC) N &z .28) )= (80 TKND " B (2++ 1) *18&2 (+163!"* = =0(+1%(2! = P+)*! Z {0l A+ * =4+ ($r. 611 (+!
o SO(H (2020 SR ) FI NN &S .+ ) KGRI F] TRFIGE=GFF2 21 1T G H = (78S H AF &0+ T EFBQECH. 0 ik LT L TO(H!
templos de Chausath Yogini, Kandariya Mahadeva, Chitragupta, Vishwanath, Lakshmana y Vishnu Garudabt!<$_+).) (!.0!
B8RS (=5 1% (Q*FEI*01I&*0(! . 1Benarés (I&*0(12 (#2%0&%) (SI=*S(+*1§*0( = #%2) L 1§%+*$T . SI*01I&*0 (1) * Vi) ¢ IV 3CH(I!
J&FIC)*I*IVESM ., $14N16161AS0. 10%E&) . ) 1+.08. ) R *I0(+1 —#2) X*+61 10%Q. ) .S ++"*2%¢ 1 1S 0. ) (L0 =06 Y (8101 . $)*S!
recorrido por la ciudad!=_8.1J*§! ."$_ Wt (2*+1 %z (1*0"* Z =0 ) >0 N $FH2) . S0+ "> 2 =0(+ ) *1 /8&8Q.! 1 <&l \.. 2. 4!
N 2)8500. 1 k2:J*$+) D)D) *I1Z*2 §P+8)K2) - 182 1Q.0%FL. D) *1 . §**51 10,1 = *; 7 & . D *le, . 2] .= &*IE&* 1% (2+"$&4) . 1= ($!*(!
*o=*$ ) (8 - (QUNVES.2Q. ;x50 di2. 085 . 10.11(82.) 1 h(21&2! = +* (1 =(810(+ ghats 0%+ 02, " .+ = . 1§ & 0%+ —12) X*+AI *21 &2
*$296:90 (1 $3% [+~ . mG!!

= Noche en hotel en Benarés en régimen de alojamiento y desayuno.

D9 | BENARES — DELHI (1.5 hrs en avién)
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= Noche en hotel en Delhi en régimen de alojamiento y desayuno.

D10 | DELHI — KATMANDU (2 hrs en avién) / VISITA DE PATAN — KATMANDU (7km = 25 mins)
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= Noche en hotel en Katmandu en régimen de alojamiento y desayuno.

D11 | KATMANDU — BHAKTAPUR — KATMANDU (15km — 40 mins)
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= Noche en hotel en Katmandu en régimen de alojamiento y desayuno.

D12 | KATMANDU - DELHI (1,5 hr por avién)
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= Desayuno incluido.
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CONDICIONES TERCERA PERSONA/ NINOS
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